

## 青年人参加会前工作坊为青年高峰会议热身讨论（附图）

\* \* \* \* \*

约 450 名参加青年高峰会议 2012 的青年人，今日（十一月三日）齐集马鞍山乌溪沙青年新村，参加工作坊交流活动，为本月稍后举行的青年高峰会议 2012 进行热身讨论。

青年高峰会议 2012 将于十一月二十四日在柴湾青年广场举行。会议由民政事务局与青年事务委员会每两年举办一次，旨在为青年人提供平台表达对社会政策的意见。今届高峰会议的主题是「从青年出发——我们的理想…」，并设分项讨论课题鼓励不同范畴的交流。

青年事务委员会主席陈振彬说：「青年人的意见往往能够捉紧时代最新脉搏，能够提供适切的建议予政府参考。今年适逢是新一届政府上任，高峰会议正好让新的管治团队聆听到我们年青新一代的声音。」

他表示，青年事务委员会其中一项重要理念是推动与香港青年发展相关的计划及活动。委员会希望透过这些计划及活动，可以帮助培养有视野、具创意、能领导、肯承担的青年，成为日后香港的接棒人。

为增加青年人的参与，大会首次透过网上平台，公开让青年人投票选出四个讨论分题，分别是「我们理想的出路」、「我们理想中的安乐窝」、「我们理想中的教育」及「我们理想中的关爱社会」。

大会透过青年事务委员会的网站及十八区民政事务处，共招募了约 450 名十五至二十四岁的年青人，希望广纳不同背景、团体，包括在学和在职青年人的意见。大会亦招募了六十多名青年大使，亲身参与协助高峰会议的筹备工作。

参加者今日在听取高峰会议的简介后，首先进行分组破冰活动，增进彼此认识，继而透过大会安排的工作坊，学习有关资料搜集、撰写报告和沟通的技巧。

大会更邀请了香港社会服务联会义务司库罗致光博士、香港迪士尼乐园度假区行政总裁金民豪、以及恒生商学书院校长、恒生管理学院创校校长崔康常博士就大会主题「从青年出发—我们的理想…」与参加者分享，加深他们对课题的了解。其后，参加者亦分组就四个分题与嘉宾和相关政策局、部门和机构的代表，交流和表达意见。

在高峰会议举行前，参加者会继续分组搜集课题的相关资料和讨论。在会议举办当日，分组代表将在会上作汇报，总结参加者对相关政策

策的意见。大会亦将邀请相关的官员和其他嘉宾出席高峰会议，与青年人直接交流。此外，大会已透过内地及澳门大学招募了约五十名青年人届时来港出席高峰会议，鼓励三地青年人的交流。

完

2 0 1 2 年 1 1 月 3 日（星期六）  
香港时间 1 6 时 3 1 分

